К УЧАСТИЮ В КОНКУРСЕ «НОВЫЙ ВЗГЛЯД» ПРИГЛАШАЮТ ПСКОВСКУЮ МОЛОДЕЖЬ – 2 стр.



День защитника Отечества

«В бою нам равных нет»



Таможня -Крупная сумма в кармане

В многостороннем пункте пропуска Бурачки себежскими таможенниками при выезде с территории РФ был задержан гражданин Латвии, который следовал на личном автомобиле.

В результате проведения таможенного контроля, в мужской сумке гражданина 3. было обнаружено 300 000 ки 600 000 рублей. Общее количество денежных средств, перемещаемых гражданином, составило 900 000 рублей. Сумма, равная в эквиваленте 3 000 долларов США, была возвращена, т. к. не подлежала ни устному, ни письменному декларированию по законодательству РФ.

В действиях гражданина Латвии усматривались признаки преступления, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст. 188 УК РФ. На сегодняшний день возбуждено уголовное дело по указанной статье, которая выражается в перемещении через таможенную границу России наличной валюты РФ в крупном размере, сопряженное с недекларированием

Александра ЗАПЛАТИНА,

главный государственный таможенный инспектор по связям с общественностью Себежской таможни

Торжества по случаю государственного праздника стартовали в Великих Луках с возложения цветов и венков на братском мемориальном захоронеродского совета ветеранов В. Е. Афанасьев. Показательно, что праздник с своих рядах людей самых различных возрастов, профессий и политических пристрастий. Флаги «Единой России» на равгами КПРФ, и это было предельно естественно и органично.

нии. О начале церемонии объявил председатель голёгкостью объединил в ных соседствовали с фла-

В полдень участники торжественного митинга собрались у Вечного огня. Его открыл заместитель Главы Ад-

Экология -

министрации города К. В. Максимов. Он сказал:

Культура

Софья Васильевна Ковалевская, выдающийся математик, первая женщина член-корреспондент Петербургской ака-

демии наук, была одарен-

ным писателем, публи-

цистом, активным участ-

ником освободительного

движения. Прошло уже

много лет со дня ее смер-

ти, но мы по-прежнему

проявляем интерес к личности С. В. Ковалевской.

Имя не

забыто

№ 1 в краеведческом клубе

для старшеклассников «Ис-

токи» состоялось заседание

клуба под названием «Нелег-

кий жребий, неотрадный,

был вынут для нее судьбой».

Безусловно, благодаря сво-

им выдающимся даровани-

ям, С. В. Ковалевская дос-

тигла вершин ученого попри-

ща. Но натура живая и стра-

стная, она обладала боль-

шой способностью к художе-

ственному воспроизведе-

нию увиденного мира. Члены клуба, принимавшие участие в разговоре, отметили ее

особое дарование. Они зачитали страницы описания

природы из семейной хро-

детства». Какая изящная и

трогательная стилистика. С.

В. Ковалевская могла бы

дать фору многим современ-

ным писателям. Восхищает

ее внимание к повседневной

жизни деревни, сложенное

из деталей и нюансов быто-

писания, через которое ви-

ден внутренний мир Софьи.

Большое участие и заин-

тересованность в этом ме-

роприятии проявили воспи-

танники кадетской школы.

Шел оживленный диалог.

Ребята показали знание

произведений писательни-

цы и подчеркнули, что за

столь короткий срок она на-

писала не так уж много, зато попробовала себя во многих

жанрах. Она написала дра-

(Окончание на 2-й стр.)

му, повести, очерки.

«Воспоминания

библиотеке-филиале

- Дорогие друзья! От имени Администрации города я поздравляю вас с Днем защитника Отечества! В первую очередь поздравления и слова благодарности я бы хотел адресовать тем, для кого профессия защитника Отечества является их призванием, это - военнослужашие, работники правоохранительных органов, сотрудники МЧС. Все вы, служа день и ночь, обеспечиваете спокойствие и благополучие в наших домах, в нашем городе Великие Луки.

Сегодня мы поздравляем также и тех мужчин, кто не носил военную форму, но тех, кто отдает все свои силы и таланты, служа России, и тех. кто готов в любой момент встать на ее защиту. Сегодня мы должны вспомнить и ветеранов, благодаря мужеству и стойкости которых мы имеем мирное небо над нашей головой. Давайте вспомним также ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов войны в Афганистане, Чечне и всех тех, кто прошёл другие горя-

(Окончание на 3-й стр.)



По совести ли живем?

Термин «экология» происходит от греческого «oikos» (в переводе звучит как «дом. родина») и долгое время обозначал отрасль науки, исследующей отношения между подьми и окружающей их природой. При этом предметом рассмотрения экологии были два взаимосвязанных процесса. С одной стороны, воздействие на природу производственной деятельности человека, а с другой – обратное влияние природной среды на его здоровье, популяцию и генофонд. Все, таким образом, сводилось к преимущественно биологическому и физическому воздействию.

В последние же годы все чаще стали говорить об экологии души. Впрочем, о душе человека сотни, а может, и тысячелетия назад задумались люди, проповедуюшие ту или иную религию. Их, религий, немало, но почти все они во главу угла как раз и ставят заботу именно о

Не будем вдаваться в подробности, что именно верующие под этим подразумевают. Одно несомненно: речь идет об отношениях между людьми, а они особенно изменились в последние десятилетия, когда мы вступили в рыночные условия развития экономики, да и политики, кстати, тоже. Многие из нас часто сталкиваются с ложью, обманом, злом, тщеславием, да и предательством тоже.

Ощущение такое, что постепенно исчезают из нашего «обихода» такие человеческие качества, как порядочность, совестливость. А может, каждый из нас понимает их по-своему? Но ведь они не появились в одночасье. ним оценивались действия и поступки людей еще сотни лет назад.

(Окончание на 2-й стр.)

душе человека как о некоем организме

Новости Псковской области

Губернатор Андрей Турчак провел торжественный прием военнослужащих и ветеранов

Во вторник, 23 февраля, в Приказной палате псковского Кремля состоялся торжественный губернаторский прием в честь Дня защитника Отечества. Его гостями стали ветераны, командующий состав воинский частей и соединений, дислоцирующихся на территории Псковской области, представители МВД, МЧС, ФСБ, их супруги.

На мероприятии также присутствовали главный федеральный инспектор в Псковской области Александр Селиванов, начальник Управления специальных программ Администрации Псковской области Валерий Машков. Председатель Псковского областного Собрания депутатов Борис Полозов.

В своем обращении к собравшимся губернатор области Андрей Турчак подчеркнул особое значение праздника — Дня защитника Отечества — для нашего региона. «Псковская область имеет многовековые ратные традиции — от времен князя Александра Невского до героев-псковичей наших дней», — сказал он. Глава региона также добавил, что наша область одна из немногих в России, на территории которой находится два города воинской славы — Псков и Великие Луки. «Это особая оценка Президента России вклада поколений псковичей в дело защиты рубежей нашего государства», — отметил глава региона.

«В нынешнем году мы отмечаем 65-летие Великой Победы. Благодарная память о мужестве наших отцов и предков, наша забота о них, социальная и моральная поддержка — наша святая обязанность», — подчеркнул Андрей Турчак. В продолжение вечера были вручены ценные подарки. Первый тост предложил глава региона — за родную землю и людей. оберегающих ее покой.

К участию в конкурсе «Новый взгляд» приглашают псковскую молодежь

В Псковской области стартовал региональный этап Всероссийского конкурса социальной рекламы «Новый взгляд». Его организаторами выступили Государственный комитет области по молодежной политике и спорту и муниципальное учреждение «Клуб Молодежный» (г. Псков) при поддержке Администрации Псков-ской области, Псковского областного Собрания депутатов.

К участию в конкурсе приглашаются жители региона в возрасте от 14 до 30 лет, как группами, так и отдельные авторы. От них будут приниматься работы в двух номинациях - социальный плакат и социальный видеоролик по 19 темам, например, таким, как «Народ - победитель!», «Призвание - учитель», «Служу России», «Наша культура», «Спасая жизни...». «Чистый город – чистая планета», «Молодежь.

Инновации. Будущее».

Региональный этап конкурса проходит с 15 февраля по 30 апреля, заявки на участие принимаются до 20 марта. Победителей назовет экспертный совет, будет также определен обладатель приза зрительских симпатий. Именно их работы направят на федеральный этап конкурса социальрекламы взгляд» (сроки его проведения - 1 мая - 20 июня 2010

Международный турнир по борьбе дзюдо, посвященный памяти героев-десантников 6-й роты, прошел в Пскове

10-й Международный турнир по борьбе дзюдо, посвященный памяти героев-десантников 6-й роты, состоялся в Пскове. В соревнованиях приняли участие 24 команды, всего около 300 спортсменов из Германии, Латвии, Беларуси, регионов Северо-Западного федерального округа России.

На торжественном открытии турнира присутствовали председатель Государственного комитета Псковской области по молодежной политике и спорту Андрей Петров, руководитель регионального исполкома партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Дмитрий Хритоненков и другие почетные гости. С показательными выступлениями перед участниками выступили воины-десантники и воспитанницы отделения спортивной аэробики под руководством Анжелики Алексеевой. Соревнования

открылись традиционно поднятием российского флага.

В течение семи часов боролись спортсмены за призовые места. Победители и призеры турнира были награждены кубками. грамотами и медалями Государственного комитета по молодежной политике и спорту, а также памятными призами. В общей сложности спортсмены Псковской области завоевали 30 меда-

www.nskov.ru

Экология

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Например, верующие посвоему трактуют понятие совести. По их мнению, чем дольше человек соприкасается с общественными отношениями, тем чаше ему приходится подавлять свою совесть, заставлять душу молчать. Разные люди имеют разный уровень контроля сознания над душой. И чем чаще сознание прислушивается к совести, тем честнее и правдивее человек.

Мне могут возразить. Все это - из области религии, а где-то даже - из области философии. Не до них нам сейчас. Нам лишь бы выжить. Только все ли средства для этого хороши? Кто-то. возможно, не раз задумывался об этом, а кому-то (такое ощущение возникает поневоле) христианские заповеди и вовсе не ведомы.

Последнее особенно характерно для тех периодов в жизни людей, когда начинаются предвыборные кампании в те или иные органы власти. Здесь подчас в ход идут самые грязные технологии, когда соперников просто смешивают с грязью. Тут уж, как говорится, не до души, не до совести и порядочности.

В словаре С. И. Ожегова прочитала, что слово «порядочность» означает «честность, неспособность к низким, аморальным, антиобшественным поступкам». Вот и подумайте после этого, каких людей мы выбираем. Заботой ли о других людях проникнуты их чаяния и поступки?..

ческой илеологии в культуре и науке он зашишал от уничтожения памятники отечественной культуры, а в эпоху антирелигиозной пропаганды открывал для современников и потомков духовное

профессиональные обязанности? И не нарушены ли в угоду корпоративным интересам, интересам бизнеса правила, права других людей? Не принесен ли этой работой вред другим людям?

совести ли

Сейчас не модно вести речь о порядочности, совестливости. И пройдет еще немало времени, наверное, даже десятилетий, когда мы воочию задумаемся о подобных понятиях. И задумаемся ли вообще о них в век техницизма, бизнеса и всякого рода изменений во многих сферах жизнедеятельности человека, включая культуру, образование, медицину, когда они постепенно сокращают предоставление услуг бесплатных и все чаше «заглядывают» в кошелек потребителя.

Те же люди, которые не утратили вышеназванных человеческих качеств, в наше время считаются белыми воронами. А сколько в свое время тот же Д. С. Лихачев настрадался из-за того, что отстаивал принципы справелливости! Он лействительно был совестью нации. хотя на его долю выпали годы и сталинских репрессий. и ленинградской блокады. Во время засилья атеистинаследие предшествующих эпох российской истории и показывал через древнерусскую литературу, как наши предки старались и умели жить по совести.

Он оставил для потомков. в том числе и для нас, ныне живущих, свои «Письма о добром и прекрасном», в которых отмечал, что во все времена, в любом обществе без культуры и нравственности не могут действовать законы экономики, юриспруденции, законы исторические.

О душе невозможно говорить как о чем-то отвлеченном, потому что она, если так выразиться, постоянно присутствует рядом с нами. Ну вот, например, мы находимся на работе. А как к ней относимся? Добросовестно ли ее выполняем? А ведь слово «добросовестно» не просто означает «на высшем уровне», «качественно». Это значит - делать на совесть.

Иными словами, добросовестно ли человек выполняет

На совесть или по совести ли выполнена работа?

Вон. оказывается, каким еще образом можно трактовать экологию души. Сегодня на книжных прилавках чуть ли не в качестве учебников жизни в большом количестве предлагаются биографии и размышления о жизни известных бизнесменов, успешных менеджеров, помогающие правильно. вернее. с точки зрения создания карьеры, делового успеха относиться к людям. Но ни в одной из этих книг. как правило, не говорится о том. «что такое хорошо, а что такое плохо»

Но даже если бы такие книги и выпускались в большом количестве, наверное. они в наш век так бы и пылились на полках, а то и на складах, потому что не были бы востребованы, потому что пока не востребованы в сердцах многих людей справедливость, честность и порядочность

Галина КРАСНОВА

Культура -

Другие города – другие лица



Все хорошее когда-то заканчивается. 13-го февраля состоялось закрытие выставки современной фотографии «Города и лица». Завершилась она открытым уроком об основах фотографии для воспитанников школы-интерната № 1.

Урок начался с дружеской беседы между Апалихиной Александрой, автором выставки, и ребятами. Александра попросила гостей рассказать о себе, поинтересовалась, почему субботним утром ребята пришли по приглашению, расставшись с возможностью выспаться в выходной день, и что они хотели бы узнать на этом уроке. Ученики рассказали о своих увлечениях, о том, что им нравится фотографировать своих друзей. В школе, на дискотеках, дома, на отдыхе - в разных ситуациях. Им хотелось бы узнать, как это лучше делать. Помимо этого ребята интересовались историей возникновения фотографии и фотоаппарата. Этим и продолжилась беседа.

Саша рассказала, какой была первая камера - камера Обскура – и продолжила рассказом о развитии фотографии в нашей стране.

Далее слово взяла Рамазанова Евгения - второй автор и соорганизатор выставки. Она рассказала о появлении фотографии в США и о разнообразии ее жанров. Много было сказано и о портретной фотографии, и о фотожурналистике. Затем ребята внимательно рассмотрели работы выставки и назвали те жанры, которые им удалось определить.

После интересной беседы организаторы фотовыставки пригласили ребят к столу.

Мероприятие продолжилось викториной. Ученики проявили себя эрудированными и внимательными, за правильные ответы они были награждены сувенирами на тему - фоторамками, альбомами для фотогра-

В продолжение урока ре-

бятам удалось почувствовать себя настоящими фотографами. Александра и Евгения дали им свои фотокамеры и штативы. В легкой атмосфере веселья и творчества появились смешные снимки «тигры», «олени», «Беверли Хиллс 90210». В разгар съемки в художественный салон вошли жених и невеста! Его Величество Случай - и у ребят появилась уникальная возможность почувствовать себя свадебными фотографами.

В завершении урока Евгения Васильевна Соо, директор художественного салона, вручила воспитателю школы-интерната подарок, любезно предоставленный заместителем главы Администрации г. Великие Луки К. Максимовым, а авторы выставки Александра Апалихина и Евгения Рамазанова дали детям возможность выбрать любую из выставленных фотографий, которая украсит гостиную их школы.

Теперь девушек ждут другие города, другие лица.

Соб. инф.

Имя не забыто

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

К сожалению, преждевременная смерть не дала в достаточной степени определиться этой стороне замечательной, глубоко и разносторонне образованной женщины. Остались незавершенные работы, много задумок.

Мероприятия, посвященные С. Ковалевской, прошли также в клубе старшеклассников «Отечество и мы» МОУ «Средняя общеобразовательная школа №7», в клубе ветеранов «Библиотечные посиделки» и профессиональном лицее №24. На своих встречах мы использовали материалы из новой книги замечательного историка, краеведа В. Орлова «Путешествие в прошлое. Великие Луки». Автор познакомил нас с профессором Н. Н. Тыртовым, который дал маленькой Соне путевку в жизнь как математи. ку, назвав ее «русским Паскалем». Примечательно, что последние годы после увольнения со службы он жил в Великих Луках и был похоронен на Казанском кладбище нашего города. Долгие годы могила его была заброшена. Сейчас за могилой ученого ухаживают великолукские краеведы.

Имя С. В. Ковалевской не забыто и за пределами нашей Родины. Ее литературные труды переведены на все европейские языки. У нас в стране и за рубежом созданы различные фонды, профессуры и научные премии ее имени, о ней сняты фильмы, написаны книги.

Е. Е. МЯСНИКОВА,

заведующая отделом библиотеки-филиала № 1



День защитника Отечества



отвагу» - 44, медалью Жуко-

ва - 23, медалью Суворова -

В ознаменование тор-

жеств Б. Г. Диденко отдал

приказ произвести празд-

5 военнослужащих.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Уважаемые защитники Отечества, я хочу пожелать вам успехов и благополучия! Пусть в ваших семьях всегда будут мир и спокойствие, а ветеранам желаю крепкого здоровья, счастья и удачи!

Затем выступил заместитель председателя городской Думы А. А. Богданов:

- Дорогие наши ветераны, уважаемые великолучане! Разрешите мне от лица всех депутатов Великолукской городской Думы поздравить вас с Днём защитника Отечества! В этот праздник мы, прежде всего, вспоминаем всех тех, кто каждый день защищает нашу Родину, стоит на страже рубежей, границ нашей страны.

В. Е. Афанасьев подчеркнул уникальность отмечаемого праздника и его мощ-

дения патриотического звучания хор «Кант» (дирижёр Л. О. Румянцева). Особенно в тему, выражением преемственности традиций многотысячелетней Руси, прозвучала народная «Солдатушки, бравы ребятушки».

но и ярко исполнил произве-

Свои поздравления собравшимся высказали К. В. Максимов, Б. Г. Диденко. Благодарственные письма получил ряд сотрудников Великолукского поисковоспасательного отряда.

Очень трогательным и символичным стал эпизод, когда после исполнения кадетом Димой Яковлевым задорной песни с хорошими словами «В кадетский корпус, мама, запиши меня», на сцену поднялся В. Е. Афа-



«В бою нам равных нет»



насьев и высказал эмоционально и с чувством ветеран-ское напутствие молодёжи. Валентин Егорович отдал должное созданию армии нового типа - для защи-

торые твердят о якобы больших жертвах Советского Союза в войне:

- Поглядеть бы на них, когда против нашей страны была сконцентрирована вся мощь Европы.

Кстати, насчёт потерь В. Е. Афанасьев трижды прав. Если не биться в пацифистских истериках и реально сопоставлять именно боевые потери СССР и гитлеровской

частей СС, оперируя исключительно цифрами по одному вермахту (армии нацистской Германии).

Достойным завершением этой темы патриотического служения Ролине на всех направлениях стал концерт прославленного ансамбля 76-й Черниговской десантно-штурмовой дивизии «Голубые молнии» (гвардии старший прапоршик Кирилл Мартынов, гвардии прапорщик Сергей Тимофеев, гвардии сержант контрактной службы Роман



ный созидательный настрой, поскольку впервые в мире Советское государство построило подлинно народную и миролюбивую армию. От имени молодых поколений великолучан выступил ученик 10-го класса кадетской школы Александр Белюков. Военный комиссар города Великие Луки, Великолукского, Куньинского и Новосокольнического районов полковник Б. Г. Диденко напомнил, что мы отмечаем сейчас праздник всех, кто верно служит России и кто всегда готов встать на защиту её

интересов. Прозвучала и весьма показательная статистика, наглядно показывающая, что значат для Великих Лук и великолучан наши ратные традиции. Так, в годы Великой Отечественной войны более 5 тысяч горожан были отмечены боевыми наградами, 18 человек стали Героями Советского Союза, 3 - в мирное время. При выполнении боевых заданий в горячих точках награждены 172 человека. Из них медалью «За боевые заслуги» -32 человека, орденом Красной Звезды - 11. орденом Мужества - 5, медалью «За ничный салют. На этом официальная часть завершилась, и участники торжеств приступили к возложению цветов, венков и гирлянд к памятным местам, сосредоточенным в районе памятника-могилы Александра Мат-

Продолжением праздничного дня стала встреча в концертном зале музыкальной школы № 1 им. М. П. Мусоргского. Профессиональ-



равны, на уровне 7,5 млн человек. А то ловко у иных псевдостатистиков получается: в советские потери включать всё, что можно, а из гитлеровских потерь исключать трупы солдат Италии, Венгрии, Болгарии, национальных легионов и иных

Европы, то они примерно Константинов). Можно, конечно, было находить недостатки и в текстах, и в манере исполнения этих песен, вот только совершенно искренне не хотелось этого делать. Небесные романтики,

Мужской хор ветеранов войны и труда (рук. Т. П. Случаева)

Тельняшка и берет. Российские десантники, В бою нам равных нет, -

Честно и от души пели крепкие ребята, покоряя зал своим азартом и особым армейским обаянием (вспомним хотя бы из мифологии, что супругом богини любви Венеры стал именно бог войны Марс, не какой-то интеллектуально-душевный говорун, а именно воплощённое действие!). В этих песнях билась большая русская правда, которая одна уже звала сопереживать и соучаствовать. Не зря ведь зал в едином порыве встал на песне, посвящённой памяти десантников 6-й роты! Ребята несли со сцены качественный патриотический позитив - как раз то, что нужно.





Выборы -

Кандидат в депутаты Великолукской городской Думы по одномандатному избирательному округу №15 ОЛЕГ АНАТОЛЬЕВИЧ ПАВЛОВ

Профессионализм, целеустремленность, ответственность!

Уважаемые жители избирательного округа № 15, дорогие великолучане!

Я так же, как и вы живу и работаю в родном городе Великие Луки, и мне очень хочется сделать жизнь в нём лучше и достойней! Мы с вами видим, что власть откликается на наши жалобы и проблемы только в период выборов.

Очень многие проблемы остаются нерешёнными, или предоставляются откровенные отписки чиновников. В своей работе я очень часто сталкиваюсь с равнодушием и безответственностью власти перед людьми, и я стараюсь это изменить. Моя гражданская позиция состоит в том, что депутат не только должен работать на заседаниях городской Думы, но и каждый день разбирать проблемы своих избирателей. Мы с вами сталкиваемся с бытовыми проблемами, проблемами округа: неотремонтированные подъезды, неубранные улицы, неотремонтированные дороги во дворах, и при этом увеличивающиеся тарифы за услуги ЖКХ. Я считаю, что с этим нельзя мириться, и я как



кандидат в депутаты могу взять на себя ответственность за решение этих вопросов. Многие кандидаты обещают сделать всё возможное, но потом даже не встречаются со своими избирателями, забывая о своих обещаниях, защищая лишь свои интересы или интересы своего бизнеса. Моя позиция - это ежедневная работа на благо города, на благо великолучан!

Великолучане должны жить достойно!

(Публикуется на бесплатной основе).

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона №005-A-M3-02 для субъектов малого предпринимательства

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, настоящим извещает о проведении открытого аукциона на право заключить муниципальный контракт на поставку продуктов питания для муниципальных дошкольных образовательных учреждений города Великие Луки на II квартал 2010 года (идентификационный номер: 005-А-МЗ-02).

- 1. Адрес уполномоченного органа по размещению заказа: 182100, Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; e-mail: municzakazVL@mail.ru.
- 2. Наименование муниципального заказчика: Управление образования Администрации города Великие Луки.
- 3. Предмет муниципального контракта. Начальная

(максимальная) цена контракта (цена лота). Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг).

Размещение заказа на поставку продуктов питания для муниципальных дошкольных образовательных учреждений города Великие Луки на II квартал 2010 года.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 3 100 000,00 рублей.

Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): учреждения и адреса их расположения указаны в Приложении 1.

Перечень наименований товаров (работ, услуг) по лотам, включая их объём, приводится в техническом задании.

4. Документация об аукционе может быть получена со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона всеми заинтересованными участниками на основании заявления, поданного уполномо-

ченному органу в письменной форме по адресу, указанному в п. 1. Документация об аукционе выдается на магнитном или электронном носителе в офисе уполномоченного органа по размещению заказа или отправляется по электронной почте бесплатно.

Для ознакомления документация об аукционе размещается на официальном сайте Псковской области для размещения информации оразмещении заказов — www.gz.pskov.ru.

- 5. Время, дата окончания подачи заявок и начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 15 час. 00 мин. «11» марта 2010 г.
- 6. Аукцион состоится в 11 час. 00 мин. «19» марта 2010 г. по адресу: г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1.
- 7. Преимущества, предоставляемые предприятиям уголовно-исполнительной системы не установлены, организациям инвалидов не установлены.

Кандидат в депутаты Великолукской городской Думы по избирательному округу № 15 Надежда Андреевна Гогу

Ровно год назад Надежда Андреевна вступила в ряды КПРФ. Основной причиной, побудившей ее стать членом оппозиционной партии, стало стремление улучшить жизнь великолучан и, прежде всего, многодетных и молодых семей.

бенно в период выборной кампании, не писали и не говорили псевдодемократы и псевдокоммунисты-перевертыши о партии - КПРФ

Активно включаясь в работу городского отделения КПРФ, Надежда Андреевна стала пользоваться у товарищей по партии заслуженным уважением. А ответственное выполнение конкретных партийных поручений, инициативность, умение найти подход к любому человеку только добавляли ей авторитет в партии.

В великолукском городском отделении Надежда Андреевна ведет созидательное направление работы – это организация и проведение культурных мероприятий. Другим на сегодня важным направлением, которое поручено вести Надежде Андреевне, является работа с населением города по разъяснению антикризисной программы КПРФ.

Учитывая лидерские качества Надежды Андреевны, ее активность и молодость, коммунисты первичного отделения № 7 ВГО КПРФ, где она состоит на учете, доверили ей руководство отделением.

Сегодня Надежда Андреевна является заместителем председателя городского Совета «Всероссийского Союза женщин «Надежда России». И в рамках этой общественной организации Надежда Андреевна защищает права женщин, отстаивает интересы малообеспеченных слоев населения, а также проводит работу по патриотическому воспитанию молодежи.

Решением Пленума великолукского городского Комитета КПРФ Надежде Анд-



реевне было рекомендовано выдвинуть свою кандидатуру путем самовыдвижения в Великолукскую городскую Думу по избирательному округу № 15. А решением Бюро городского Комитета Надежду Андреевну включили в «Народно-патриотический фронт» коммунистов и беспартийных, созданный на период предстоящих выбо-

И чтобы сегодня, а осо-

была, есть и будет единой сплоченной в идее организацией, представляющей интересы трудового народа. Коммунистическая партия сильна своей идеей и коммунистами. Такие коммунисты, как Надежда Андреевна Гогу, по праву могут носить это звание.

I Секретарь Великолукского городского комитета кпрф

С. В. СОСНОВСКИЙ

(Публикуется на бесплатной основе).

УВАЖАЕМЫЕ ВЕЛИКОЛУЧАНЕ!

Продолжается подписка на городскую муниципальную газету

«Великолукская правда Новости».

Только в главной газете города – самая достоверная и оперативная информация, самые компетентные и актуальные комментарии! Газет много, но главная из них, городская – только одна «Великолукская правда Новости»!

Пять раз в неделю и всегда! Пишите, приходите, звоните! Наш адрес:

ул. Л. Толстого, 8-А Будем вместе! ПОЧТОВЫЙ ИНДЕКС – 53515

PA3HOE

- Пенсионное удостоверение № 931775, выданное на имя Александра Владимировича Картышева, считать недействительным.
- В приюте для животных ждут хозяев щенки и собаки для охраны, кастрированный котик. Найден пекинес.

тел.: **8-911-885-84-00; 8-911-358-24-32.**

• Центр милосердия для животных просит великолучан оказать посильную помощь в виде кормов для животных приюта. Справки по тел.: 8-911-358-24-32.



На 73-м году ушел из жизни замечательный человек, зубной врач МУЗ «Стоматологическая поликлиника» СВЕТЛОВА

Валентина Тихоновна. До последних дней своей недолгой жизни она занималась профи-

лактической санацией детского населения города Великие Луки.

Отдав любовь своей профессии, была прекрасным специалистом, ответственным человеком. Валентина Тихоновна навсегда останется в нашей памяти...

Коллектив МУЗ «Стоматологическая поликлиника»

Индекс 53515 УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ: Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в фере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
182100, Псковская область,
г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А.
Главный редактор-директор 3-93-33.
Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94.
Журналисты - 3-62-31, 3-64-79.
мерческий директор - 3-64-78. Рекл. отдел - 3-63-73.
Отдел подписки - 3-99-22.
Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются.

Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе. Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС»,
182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45
Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30.
Тираж 3700 экз. Заказ 483. ИНН 6009006270 КПП 600901001
Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка
Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель